今年的政府工作报告提出,引导支持社 会组织、人道救助、志愿服务、公益慈善等健 康发展

37年来,以公益为根本属性的中国福利 彩票,立足民生需求,顺应民众期盼,汇集起 亿万购彩者的爱心,呼应时代发展需要,服务 国家发展大局,全力支持社会公益事业发展。

### 串联起梦想与希望

2022年-2023年,中国福利彩票发行管 理中心连续两年开展"双色球•送你一朵小 红花"活动,近百万人参与。购彩者手中的一 张张双色球彩票,转化成一朵朵小红花,唤起 了公众善意,点燃了热心人士助力公益的热

这样的活动,让人们在深度参与中,感受 到了购彩行为到公益善举的转化,拓展了福 利彩票的公益边界。如今,通过购买福利彩 票参与公益,得到越来越多人认同。

2023年4月,一场关爱自闭症儿童的公 益活动在广东省惠州市惠阳区举行。惠州市 福友协会现场组织即开票义卖,许多市民踊 跃购彩献爱心。彩票义卖所得代销费全部捐 赠给惠心康复(社工)服务中心,用于购买自 闭症儿童康复教具。

不仅如此,福彩机构还以组织公众实地 探访公益金资助项目的方式,让福彩公益成 果可感可知。

在安徽,"福泽江淮,彩惠民生——福彩 销售员走进公益金资助项目"活动,让一线福

彩从业者体会到,从他们手中卖出的每一张 彩票,都为老年人、残疾人、儿童等特殊群体 更好生活提供了支持。

在湖南长沙,"福彩3D善行直通车"载着 爱心人士来到养老机构、儿童福利机构、社区 一次次公益之旅,见证了家门口养老的 幸福梦、特殊儿童的康复梦、社区居民的宜居

福利彩票不仅成为连接个人梦想与公益 事业的桥梁,还让人们意识到:随手公益,人 人可为。

## 一份职业

### 传递出美好和善意

"只有我的血能救她,我有一种强烈的使 命感。"这句话出自湖南长沙福彩站主-她为素未谋面的白血病患者捐献造血干 细胞的故事感动了无数人。近日,王欢入选 2023年"感动湖南"年度榜样人物。王欢表 示:"福利彩票本身就是公益事业,我作为一 名福彩业主,更有责任、有义务为需要帮助的 人做一些事。

不只是王欢,一线福彩销售队伍中还涌 现出许多道德模范。

于2021年、2023年荣登"中国好人榜"的 河北沧州福彩站主白洪胜和浙江丽水福彩站 主金亦军,以面对数百万元大奖不为所动的 诚信之举,传递真善美、弘扬正能量

获得2020年"最美尉犁人"之"最美志愿 者"称号的新疆维吾尔自治区巴音郭楞蒙古 自治州福彩中心运维管理员郑文金,自2014

年加入库尔勒市志愿服务协会后,连续多年 奔走在爱心送考、义务捐赠、无偿献血等志愿 活动中。他的志愿精神影响带动了许多身边

在一线福彩从业者中,更多的是默默付 出,通过销售彩票为公益事业添砖加瓦的业 主和销售员.

"是福利彩票改变了我的人生轨迹,提升了我的人生价值。"在2023年宁夏福彩举办的首届"最美福彩人"颁奖典礼上,获奖福彩 站主王兴翠表达了感激与感动——感激福彩 让曾经漂泊不定的她有了稳定生活,勇敢追 梦;感动自己通过销售彩票,把梦想带给爱心 购彩者,把希望带给需要帮助的人

对于数十万一线福彩从业者来说,销售 彩票是一份可以传递美好与善意的职业,更 是一项为国家筹集公益资金的阳光事业。

### -项事业 践行着为民初心使命

善,是福彩的根

"团结各界热心社会福利事业的人士,发 扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资 金,兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有困难的人"是设立福利彩票的初衷。

三十多年来,福利彩票牢牢把握国家公 益彩票的本质要求,为老年人、残疾人、儿童 等特殊群体谋福利,为社会公益事业提供源 源不断的资金支持,同时在补充全国社会保 障基金,发展社会福利事业,支持乡村振兴。 教育发展、医疗救助、法律援助等方面发挥积

极作用,以实际行动服务发展大局

在乡村振兴领域,中央财政连续多年下 拨专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村 振兴,不断拓宽项目覆盖范围和资金投入力 度,为推进乡村全面振兴保驾护航。在地方, '广东福彩乡村美育计划"公益活动2023年 走进粤东西北等欠发达地区9个地市10所乡 村学校,为当地青少年儿童带去优质素质教 育。"福彩助力乡村振兴——重庆福彩'点亮 乡村'太阳能路灯公益项目"自2021年启动 以来,已为34个区县106个行政村捐赠太阳 能路灯5380盏

在稳岗促就业方面,福利彩票聚焦高校 毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群 体,通过资金扶持、岗前培训、对接招聘活动 等方式,为社会解决就业问题。2023年,财政 部下达3000万元中央专项彩票公益金,支持 大学生创新创业教育项目,用于支持各地依 托省域内高校建设国家级创新创业学院、国 家级创新创业教育实践基地。2022年,全国 净增福彩销售网点约1.3万个,增加就业岗位 约2.5万个。

1987年--2023年,全国累计销售福利彩 票超过28402亿元,筹集公益金超过8497亿 数字背后,是一件件暖心的民生实事,是 福彩事业汇聚起的磅礴向善力量。

(擂自中国福彩)



·年四季始于春,开启美好正当时! 这个春天让"福彩红"为生活增添一

"红"是福彩的品牌色,承载着人们对幸 福生活的期待,汇聚着社会对公益事业的支

"红"是寄托喜悦和祝福的色彩,日子要 "红火"、喜事送"红包"。"福彩红"的陪伴,让 春日更有期待

## 福彩相伴,元气每一天

福龙贺岁,点燃热情。热烈的红色票面 衬托着威武的龙头形象,展示了中国龙的大 气和威严。"福龙贺岁"票面上的龙目光炯炯 有神,直视前方,蕴含着勇气与力量。精彩 龙年,愿我们与龙的精神一同前行,不畏困 难,冲破挑战,顺势腾飞,在新的一年成就更 好的自己。



八方来财,增添喜悦。金色与红色搭配 的票面带来喜庆氛围,"八方来财"的主题, 承载满满吉祥好运。对于许多人来说,财富 不仅仅是银行卡里的数字,奋斗的时光是财 富,踏实的努力是财富,愿我们珍惜寸寸光

阴,收获更多美好时光。



心想事成,收获信心。悦动的红色透过 彩票传递出信心和活力,"心想事成"刮刮乐 通过西游记人物展现人们多姿多彩的愿望, 传递励志祝福。愿大家都像票面上的正能 量文案一样,活力满满地面对工作和生活, 有信心、有期待,快乐迎接每一



喜相逢,庆祝美好。中国风的红蓝配色 传递出相逢的美满之意,"喜相逢"主题票传 递着人与人的情感温度,与家人团圆、与好 友相聚、与恋人相伴的时刻写满幸福。愿我 们心中挂念的人都平安顺遂,与我们分享每 个精彩时刻,让相聚的喜悦化作生活中的 "糖", 沉淀下甜蜜的记忆



锦绣如意,未来可期。正红色主题色调 与黄木色的搭配视觉突出,票面具有独特的 中式设计韵味,背景中的吉祥纹路和中国传 统的"如意"元素奖符与主题呼应,这一刮刮 乐主题票让美满寓意跃然纸上。年华锦绣、 事事如意,是我们每个人的热切期盼,愿锦 绣如意伴随我们,美好生活,未来可期。



·系列以"红"为主色的刮刮乐,装点了 灿烂的春光。当您拿起一张刮刮乐,别忘了 体会它蕴藏着祝福和期待,让福彩刮刮乐为 您带来好心情,为生活加满快乐能量

# 随手助公益,让平常的日子别具意义

-注2元钱的福彩双色球彩票,都为 公益事业贡献了0.72元,每一张10元的福彩 刮刮乐,就为社会公益事业贡献了2元公益 您知道这些公益金去哪了吗?"扶老、助 一. 戏孤、济困"是福利彩票的发行宗旨,按 照国家相关规定,所筹集的公益金持续被用 于社会公益事业和社会福利事业,为需要帮 助的老人、孤儿、残疾人和困境人群提供支

当您看到中国福利彩票的红色招牌,走 进福彩站购买一张福利彩票,您就已经是公 益事业的参与者和贡献者,您的购彩行为就 是"随手公益"。赠人玫瑰,手有余香,相信 您的点滴善意,让每一个平常的日子别具意

方寸彩票,凝聚爱心,众多张微不足道 的彩票,终将汇聚成慈善的江河,流向老弱 孤幼群体,托起困难人群的幸福生活。感谢 您的支持和付出,福彩将持续为增进民生福 祉而努力。

> 开春好时节 相遇"福彩红" -张福利彩票带来好心情 一次"随手公益"加满正能量 让我们一起 为盖举占特 为公益助力

(摘自 中国福彩)



WWW.QHFCW.COM